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a Consiliului de Administra{ie al Centrului Nafional al Cinematografiei

tn temeiul art. 5, alin.l), 5) -8) precum si a celorlalte prevederi ale Ordonanfei Guvenmlui
w.3912005 privind cinematografia, aprcbat[, cu modificdri qi completdri, prin Legea rrr. 328/2006,
cu modificdrile ulterioare,

fin6nd sealna de prevederile art. 3 lit. a), ant.4 alin. ?), art.8,.art. 9, a$. 10, art. 11 din
Hotdrdrea Guvernului nt. 106412005 privind reorganizarea qi frutclionarea Centrului Nalional a1

Cinematografiei cu modific[ri qi completdri,
prevederile art.52 din Ordonan{a Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia,
avand in vedere solicitarea producatorului SC EUROPOLIS FILM SRL ru'. 948? si

9486tr7.t2.20t4
tinand cont de contractele de acordare a creditului direct pentru productia filmelor THE SHOW

MUST GO ON contract 173110.A6.2010 si MATEI COPIL MINER contract nr. 81114.03.2011

opinia 1ega16 solicitatd Cabinetului de avocaturd Lidia Chiran inregistrat la CNC sub nr.
4397125.A8.2015, referitoare legalitatea acordirii tanqei a IV-a din creditul direct pentru productie,
contractat in conformitate cu OG nr. 39120A5 privind cinematografia, producdtodlor care au predat cu
int0rziere copia filmului, .

fa!6 de Ordinea de zi a qedinfei din data de 26.08.2015

Consiliui de Administra{ie al Centrului Nafional al Cinematografiei, rnrmit prin Ordinul
Ministrului Culturii nr. 2529130.07.2014, Ordinul Ministnilui Culturii nr. 2688123.10.201,4, Odinul
Ministrului Culturii nr.2865112.12.2014 si Ordinul Ministrului Cultudi nt. 146127.07.2015 emite
urmdtoarea:

HOTARARE

Art.l. Consiliul de Administratie al Centrului Nalional al Cinematogratiei decide neacordarea tranqei
a fV-a din creditul direct acordat pentru produclia filmelor THE SHOW MUST GO ON contract
I7yrc.06.2010 si MATEI COPIL MINER contract nr. 81/14.03.2011 deoarece nu au fost indeplinite
conditiile cumulative prevazute in OG 3912A05 in cadrul termenelor contractelor respective.

t:

Prezenta hotir6re a fost adoptati cu majoritate de voturi.


